

Hochwertige Rohrkamera Lösungen auf g-drexl.de

Kompetente Herstellung von Rohrkameras bereits seit 1986

Ganz gleich ob man sich als Profi im Bereich Sanitärtechnik für den Kauf von Rohkameras entschieden hat oder entsprechende Technik als gewerblicher Endverbraucher benötigt, das Unternehmen G. Drexl GmbH & Co. KG, über das Kunden sich auf der Webseite g-drexl.de umfassend informieren kann, bietet für beide Arten von Kunden einen entsprechenden Online Shop an.

Bereits seit 1986 stellt die G. Drexl GmbH & Co. KG Rohrkameras her, die unterschiedlichen Verbraucheransprüchen angepasst sind, sodass jede Firma grundsätzlich die passende Lösung finden kann. Jeder Artikel wird qualitativ hochwertig im Produktionszentrum des Unternehmens in Regensburg hergestellt und Kunden finden im Online Shop eine hervorragende Auswahl an hochwertigen Rohrkamera und Hochdruck Spülgerät für Profis oder auch für Endverbraucher. Im Online Shop finden Kunden zu jedem Modell eine umfassende und detailreiche Beschreibung, sodass kaum noch Fragen über die Produkte offen bleiben. Sollten dennoch Fragen bestehen, ist es möglich, mit dem Unternehmen Kontakt aufzunehmen, um sich diese Fragen fachkundig beantworten zu lassen.

Die Webseite des Unternehmens ist übersichtlich und benutzerfreundlich, als Kunde kann man schnell und gezielt die Artikel finden. Die Produkte des Unternehmens sind in entsprechende Kategorien eingeteilt und können ganz einfach über die Navigation der Webseite aufgerufen werden. Für das Unternehmen selbst steht nicht alleinig der Verkauf der Produkte im Vordergrund, sondern vor allem die Kundenzufriedenheit und so gehört eine kompetente, zuverlässige und faire Beratung für das Unternehmen ebenso dazu, wie auch ein faires Preis-Leistungsverhältnis.

Weitere Informationen sowie auch Kontaktmöglichkeiten zum Unternehmen, bietet die Webseite www.g-drexl.de .

Verantwortlich für Texteinstellung: DieWebAG Email: presse@diewebag.de Internet: www.diewebag.de

Pressekontakt

G. Drexl GmbH & Co. KG

Herr G. Drexl Amberger Str. 108 93057 Regensburg

g-drexl.de info@g-drexl.de

Firmenkontakt

G. Drexl GmbH & Co. KG

Herr G. Drexl Amberger Str. 108 93057 Regensburg

g-drexl.de info@g-drexl.de

Wir, die G. Drexl GmbH & Co. KG, sind die Profis für Rohrreinigungstechnik. Ob Kanalkameras, Rohrkameras, Dichtkissen, Rohrreinigungsmaschinen, Rohrreinigungsgeräte Absperrblasen, Handspiralen, Hochdruckspülgeräte oder Rohrreinigungsmaschinen zur Rohrreinigung. ... in dem umfangreichen Sortiment unseres Onlineshops finden Sie eine große Auswahl an hochwertigen Erzeugnissen für Profis und Endverbraucher. Ein großzügiges Sortiment an einschlägigem Zubehör rundet das Angebot ab und zahlreiche Vorführgeräte machen es möglich, hochwertige Produkte zu extrem günstigen Preisen zu erstehen. Seit Jahrzehnten steht unser Name für Zuverlässigkeit, Kompetenz, Fairness und Qualität. So werden unsere Produkte ständigen Qualitätskontrollen unterzogen, die auch die anspruchsvollsten Funktionsweisen gewährleisten. Ob Firmen aus den Branchenbereichen Sanitär, Rohrreinigung, Kanalreinigung, Spenglereien, Kanalbau, Tiefbau, Industrie und Bergbau oder Endverbraucher....unsere Kunden wissen unsere Kompetenz und hohen Qualitätsanspruch zu schätzen. Perfektion ist unsere Leidenschaft....Qualität by G. Drexl Germany.